

2013/19041-112 Ve věci informací a podkladů týkajících se pracovní skupiny projektu  
Inovace systému kvality sociálních služeb

**Dotaz:**

(ze dne 20. 3. 2013)

Dobrý den,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím si dovoluji požádat o sdělení personálního složení pracovní skupiny právníků spadající do Individuálního projektu MPSV - Inovace systému kvality sociálních služeb, cíle č.5.

Za poskytnutí informací již předem děkuji.

**Odpověď ředitelky odboru kabinet ministryně:**

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 20. 3. 2013 ve věci informací o personálním složení pracovní skupiny spadající do individuálního projektu MPSV – Inovace systému kvality sociálních služeb, cíle č. 5 sděluji následující:

Pracovní skupinu právníků (cíl 5) projektu Inovace systému kvality sociálních služeb tvoří 4 osoby: JUDr. Dana Kořínková, Mgr. Jan Strnad, JUDr. Maroš Matiaško, LL.M., JUDr. Eva Chalupová. Niže zasílám bližší informace o jednotlivých členech skupiny společně se stručným popisem profesních zkušeností.

**1. JUDr. Dana Kořínková**

V oblasti sociálních služeb se podílela na připomínkování novely zákona o sociálních službách. Vytvořila a vedla kurzy pro poskytovatele sociálních služeb k tvorbě vnitřních předpisů. Hájí práva lidí s postižením a uživatele sociálních služeb. Věnuje se lektorské činnosti ohledně právní úpravy v oblasti sociálních služeb a lidských práv. Lektoruje kurzy pro poskytovatele sociálních služeb, státní správu, opatrovníky, lidi s postižením a jejich rodiny. Podílela se na přípravě a realizaci školení pro budoucí inspektory v rámci vzdělávání inspektorů kvality sociálních služeb. Realizovala školení pro právníky (soudce, advokáty) v oblasti způsobilosti k právním úkonům a opatrovnictví a sociálních služeb.

**2. Mgr. Jan Strnad**

Pracuje v oblasti práva sociálních služeb, ochrany práv osob se zdravotním postižením a podpory při sociálním začleňování. Zastupuje uživatele sociálních služeb v soudních řízeních o způsobilosti k právním úkonům a opatrovnictví. V oblasti sociálních služeb se podílel na činnosti skupin pro připomínkování novel zákona o sociálních službách, návrhu úpravy způsobilosti k právním jednáním a opatrovnictví v novém občanském zákoníku apod.

3. JUDr. Maroš Matiaško, LL.M.

Spolupracuje s mezinárodními a českými neziskovými organizacemi, zejména s MDAC a Ligou lidských práv. Podílel se na přípravě návrhu nového občanského zákoníku (oblast opatrovnictví), připomínkoval novelizace řady zákonů týkajících se osob se zdravotním postižením, konkrétně zákona o sociálních službách, zákona o zdravotních službách, zákona o specifických zdravotních službách, občanského soudního řádu. Je autorem analýzy o právních aspektech deinstitucionalizace sociální péče pro MPSV, spoluautorem monografie o způsobilosti k právním úkonům a autorem řady článků o lidských právech osob se zdravotním postižením. Podílel se i na vytvoření kurzů pro poskytovatele sociálních služeb, které rovněž lektoruje. Zastupuje osoby se zdravotním postižením před domácími i mezinárodními soudy.

4. JUDr. Eva Chalupová

Je odborníkem přes legislativní procesy, má mnohaleté zkušenosti s tvorbou nových právních předpisů a jejich připomínkováním.

S pozdravem